

# 中爪哇省长、三宝壟市长亲临大觉寺向华人拜年



省长 GanjarPranowo 接受大觉寺主席陈毓琳的春节甜品



市长 HendrarPrihadi 和所有大觉寺理事们



副市长 HeaveritaGunaryanti 和陈毓林夫妇

【本报讯】2022年2月1日，正月初一，也就是春天的第一天。今年因为疫情的问题，三宝壟华社的庆祝只是简简单单，把唐人街打扮得漂漂亮亮，1500个灯笼挂在唐人街上。

大年初一天，三宝壟大觉寺来了两位贵宾客，省长 GanjarPranowo 和 市长 HendrarPrihadi。大觉寺基金会主席陈毓琳很热情的迎接，以舞龙舞狮欢迎省长和市长。市长 HendrarPrihadi 向大家恭祝春节，希望大家万事顺利，国泰民安，疫情赶快过去。

元宵节时，副市长

HeaveritaGunaryanti 也来参与大觉寺元宵节节目。大家一起聊天赏月，也一起烧香。在三宝壟，有一种食物必须一起吃，这就是 Lontong Opor。这道菜其实是印尼的特别食物，平时过节时候大家都会做 Lontong Opor。但在三宝壟元宵节时加上一种口味，它叫做 Sate Abing，有特别的美味，也有特别的意义。

一盘 Lontong Opor，里面有好几种菜，就代表印尼有多种民族、文化和语言。但一切能融合在一起，手牵手，表示每个人的特殊性，一起手拉手，把一切做得更好。



副市长 HeaveritaGunaryanti 和所有理事们

马佩玲报道

## 泗水华侨音乐社基金会元宵节举办献血活动

【本报泗水讯】2022年2月20日(星期日)上午11点至下午3点，泗水华侨音乐社(Senopati)基金会，为庆祝元宵节在 Lenmarc 购物中心举办献血活动，约共有 100 多名参与者参加献血活动。

基金会主席胡建章(Chandra Wurianto)，理事徐增灿(AniesRungkat)、冯忠良(LiongPangkiey Pong)和傅仰杰(TjokroPontjoharyo)出席活动。

胡建章说，“我们定期与泗水红十字会(PMI)和其他机构合作举办献血活动，以便 Senopati 基金会继续开展社会活动，

今天，有近 100 人报名。我们也赠红包予礼包予献血者，礼包包

括:3 公斤大米、1 升食用油、1 公斤糖和 5 包方便面。这些礼包物品由热心捐赠者提供基本必需品与红包。”

enmarc Mall 营销经理 JessicaJuwono 表示，他的部门支持常规和定期的献血活动，以帮助许多需要血液

的人。他说，“我们商场的团队也参与献血。”

基金会行政负责人傅仰杰也亲自献血，至今已献血达 24 次。同样，Surya Naga 董事长 Jimmy 也捐赠了 54 次。

Senopati 基金会与 PMI 泗水市合作举办的献血活动，Lenmarc Mall 和泗水华人社区交流论坛(Fokuswanda)也积极参与。

(Vivi/HKJ)



基金会理事与献血者合影



傅仰杰与Jimmy,常客献血者



胡建章分发礼包与红包予献血者后合影



胡建章、徐增灿等理事合影

## 雅铭登Plataran 餐厅元宵节献爱向出租摩托车司机分发礼包

【本报讯】2022年2月15日元宵节，雅加达Plataran 铭登(Menteng)餐厅献爱心，向在线摩托车出租车司机、传统摩托车出租车和路过餐厅司机分发爱心食品礼包。

直接参与此次活动的

餐厅业主要安妮(Annie Sujarwoko)表示，她想表达对他人的爱。特别是在新冠疫情大流行期间，大多数老百姓都在各样的生活中遇到困难。

她说，“作为印尼民族的孩子，我们被要求分享

爱。我们的许多兄弟姐妹因新冠疫情大流行而需要或陷入困境。我们一起分享快乐，例如向我们的兄弟姐妹分发食品礼包。”

社区成员对这项活动很满意。他们希望PlataranMenteng 餐厅永远进步

并取得成功。

安妮也是印尼锡江海峡海洋产业中心(MSMC)副主席。

总主席陈志琨对PlataranMenteng 开展这项崇高活动表示赞赏。他说，“安妮女士和她来自Plataran-

Menteng 的朋友们一起行动，当然是非常崇高的。让我们支持它，因为关爱他人是我们作为同胞的良心呼唤。”

与此同时，MSM 总主席陈志琨和理事们也在雅加达Harmoni 地区的办公

中心向保安和清洁工发放红包、口罩等爱心活动。

陈志琨说，“我们都祈祷这场新冠疫情大流行将迅速过去。在整个水虎年，我们都很健康，我们国家的经济依然强劲。”

Vitus/ 明光



陈志琨(左至右)安妮和 Mathius 在餐馆



分礼包给出租摩托司机



安妮分发食品礼包给在线摩托司机